『地球・宇宙・未来』利用規約

本ウェブサイト(https://www.u-elsi.org/)(以下、「本サイト」)は『地球・宇宙・未来』編集委員会(以下、「本委員会」)が制作・管理・運営を行っております。

以下の注意点をお読みいただき、ご了承いただいた上でご利用ください。

■掲載内容について

本サイトのコンテンツ内容については、妥当性や正確性について保証するものではなく、本サイトのデータ利用によるいかなる損害についても本委員会は一切の責任を負いかねます。

■免責事項について

本サイトを閲覧された方が、本サイトに含まれる情報もしくは内容を利用されたことで直接・間接的に生じた損失に関して、本委員会は一切責任を負うものではありません。

■禁止事項

本サイトのご利用に際し、以下の行為を禁止します。

ほかの利用者、第三者、もしくは本委員会に迷惑、不利益、損害を与える行為、またはそのおそれのある行為。

他の利用者、第三者、もしくは本委員会の財産、プライバシーなどを侵害する行為、またはそのおそれがある行為。

公序良俗に反する行為、またはそのおそれのある行為。

法律、法令もしくは条令に違反する行為、またはそのおそれがある行為。

その他、本委員会が不適切と判断する行為。

■リンクについて

本サイトへのリンクは、営利目的でない限り原則自由です。ただし、本委員会が不適切と判断するホームページからのリンクはお断りすることがあります。

本サイトへリンクを貼っている関係機関以外の第三者のウェブサイトは、本サイトの管理下にあるものではなく、本サイトはその内容について、また、それらを利用したことによるいかなる損失・損害について責任を負いません。

■著作権について

本サイトの著作権は本委員会が所有しております。本サイトの内容を無断で複写複製することは著作権の侵害となります。

■推奨環境について

Windowsをご利用の場合
Microsoft Internet Explorer 8.0以上
Mozilla Firefox最新バージョン
Google Chrome最新バージョン
Macintoshをご利用の場合
Safari 5.0以上

■その他

本サイトのコンテンツや、URL、運営を予告なく変更、削除、停止することがあります。また、本サイトポリシーも予告なく、変更することがあります。

変更時以降、変更後のサイトポリシーが適用されることになりますので、予めご了承ください。更に、個人情報については、個人情報保護条例に基づき、適切に取り扱います。

『地球・宇宙・未来』編集委員会